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1. Beenenue.

HazHauenue

Pynesas wmammna (PM) wucnosb3yercs B CHUCTEMax aBTOMAaTHYECKOrO
VOpPABJIECHMS JIeTaTeapHbIMU  anmaparamu (JIA) B KadecTBe  CHIJIOBOTO
VCITOJIHUTEJILHOTO  3JIEKTPOMEXAHMUYECKOr0 arperata W IpeJHa3HayeHa IS
nepememieHuss pyined JIA m g uMX yOep)KaHWs B 3aJaHHOM  II0JIOKEHUU.
PacueTHblii MOMEHT Harpy3Kku Ha BBIXOJJTHOM BaIly 20
H-M, paGouuii yroy moBopoTa BbxoiHoro Bana 100°.

IpuHnun gecrBust

Konctpykiuss PM BrimroyaeT B ceOs ABUTATENb, PEAYKTOP, 1IEMb OOpAaTHOM
CBSI3M, KOHIICBBIC BBIKJIIFOYATEIN, JJICKTPOMAarHUTHYIO (DPUKIHMOHHYIO  MYydTy
CUEIJICHUS, MaKCUMaJIbHbIi MOMEHT, pa3BUBAaE€MbI JBHUraTelieM, OrpaHUYEH
bpukunoHHol My¢dToN mnepecunuBaHud. OOpaTHas CBsI3b  OCYIIECTBIISIETCS
MOTEHIIUOMETPOM, CHUTHAJI C KOTOPOro TOJAaeTCs Ha OOMOTKY YNpaBJiICHUs
nBurartesis. BerxogusiM 3BeHOM PM sIBiIsieTCs 3BE3/109Ka.

Uecurs KoHnriieBnie
BBIKJTFOYATEIN
I[BI/IFaTCJII) Mydra BrixoaHoe
Penyxrop CLICTUICHUS 3BEHO
U BBIX Hatank
Uynp
MOJIOKECHUSI

IpuHIUNHAIBLHAA CXeMA PYJIeBOi MalIMHBI

B pabGodem pexnMe Ha OOMOTKY THUTAHUsS JBHTaTelIs W Ha DJCKTPOMArHHUT
My(Thl TTOCTOSTHHO TOJAETCsl HampshkeHue, T. €. MydTa B mporecce paboThl Bce
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BpCMs HAXOAUTCA B CHCILJICHHMH. HpI/I IMOCTYIINICHUU YIIPABJIAIOIICTIO CHUI'HAJIA HaA
06MOTKy YIIPaBJIICHUA ABUIAaTCIII Cr'o BI)IXOI[HOﬁ BaJl IICpcaacT BPAICHUC 4YCPC3
Myq)Ty Ha BBIXOAHOC 3BCHO. VYron IMIOBOPOTAa BBIXOAHOI'O 3BCHA KOHTPOJUPYCT
IIOTCHIOUOMCTD, YCTaHOBHGHHBIﬁ C HUM Ha OAHOM Bally.

Jns obecrieueHust OTKIIIOUEHUS JABUTATENSI NIPU MOBOPOTE BBIXOJHOTO Baja Ha
YTOJI, TPEBBIIAIONINA TOMYCTUMBINA, B KOHCTPYKIUU MPETyCMOTPEHBI KOHIIEBBIC
BbIKJIIOYaTeu. [Ipu 3aMbIkaHWM KOHTAKTOB KOHIIEBBIX BBIKJIIOYATEICH MOAACTCS
CUTHAJI Yepe3 EKTPUUICCKYIO IeTh Ha OOMOTKY TUTAHUS IBUTATENS, U IBUTATENb
MOJIHOCTBIO OTKIIIoYaercsd. B ciywae Bbixoga u3 crpos PM  oTkirouaercs
AIEKTPOMArHUTHOM My(TOM W Harpy3ka C BBIXOAHBIM BaJIOM U TOCIETHEH
CTYNEHbIO PEAYKTOpa OCBOOOXKIAETCS M MOXET OBbITh CIIEIUIEHA C APYTuM
YCTPOUCTBOM, HarpuMmep ¢ Ayonupyromieir PM.

PazpabGareiBaemsblii ~ IPUBOJ, ~ JOJDKEH — YIOBJIETBOPATH  CJIEAYIOUIVIM
TeXHUYEeCKHUM ITapaMeTpaM:

Howmep BapuanTa 2.2
CKOpOCTb BpallleHHs BEIXOJHOTO Bajla @, C 15
Yron noBopoTa BBIXOJIHOTO 3B€HA, Ipaj 100
Tun cuienHo My ThHI bpuKIIMOHHAS
Tun nBuraress JIIIP
Tun BEIXOAHOTO 3B€HA 3Be3104UKa
Pa3mep BBIXOTHOTO 3BEHA 25
[IpousBoacTBo CepuiiHoe
VYcnoBust XpaHeHHs 2V3
HcTounuk nutanus 27B MOCTOSTHHOT'O TOKa
HUcnonnenue 02.1
TpancnopTupoBka JTHO0BIM BHIOM TpaHCIIOPTa

2. YCTpPOWCTBO U MPUHIIKI IeCTBUS Pa3padaTbIBaeMoro u3iesams.

BrixomHoe 3BEHO pyJieBOM MaIllMHBI TPEJCTaBIseT COOOW  3BE3/I0YKY,
CBS3aHHYIO 4Yepe3 KMHEMATHKy Win OyCTEpHOE yIpaBiIeHHE C COOTBETCTBYIOIINM
pyJieM JIETaTeNIbHOTO amnmnapara. PyneBas MammHa COCTOUT U3  CIEAYIOLIMX
OCHOBHBIX Yy3JIOB: 3JICKTPOJIBUTATENs, PEAYKTOpPa, MyDTHI CIEIIICHUS, SJICMEHTOB
AIEKTPUYECKON CXEMBI, U BBIXOJHOIO 3BEHA.



Kpemienne PM k kopmycy JIA oOCymiecTBiIs€TCsl ¢ NOMOIIBIK) YETBIPEX
OTBEpCTHIl ¥ 8 MM, PACIIONOKEHHBIX HA OCHOBaHUU Kopiryca PM.

PyneBass mammHa KOHCTPYKTHBHO COCTOMT M3 Kopmyca (1103.18) ¥ KphIKU
(m03.19), KoTOpBIE COECMUHSIOTCS MEXay coOoi 4 BuHTamu BuHT A.M2,5-6gX5
['OCT 17473-80 (1103.57). B kopmyce MoHTHpyeTcs noTeHIromMeTp(1mo3.81-83) ,
cuenHass MyQTa, MUKPOBBIKIIIOUATENU (1103.77), PEAYKTOP C HEPETYyIUPYEMbIMU
MEKOCEBBIMHU paccTosTHUAMU. J[1s1 obecrieueHus] mapauieTbHOCTH 3aJHEeH CTEHKU
KOKyXa M KPBIIIKH, a TaKXKe ISl )KeCTKOM YCTaHOBKH BAJIOB B TMOAIIMITHHKH,
BBICTABIIICTCS MEKOCEBOM IIOPT MO3UIUH 32 CUET 0100pa TOMIIUHBI TPOKIIAOK.

Ucnonmautensubiii  asuratens J([IP-52-H1-03 (1mo3.76) ycranaBnuBaeTcs B
pa3beMHbI cTakaH (o3 35),ycTaHOBJIEHHBIM Ha Kopmoyce. Bpamenue Baina
JBUTATENs] C TOMOINBI0  IIECTUCTYNEHYATOTO PEIyKTopa, MepeaaTouyHoe
oTHOIICHHE KoToporo ip=1769,88 mepemaercs Ha Banm VI (1o3.2) pemykropa,
KOTOpPBIN TOBOPAYMBAET YCTAHOBJICHHYI0 Ha HEM 3Be3/I04Ky. MakcumaibHbIN
MOMEHT, pPa3BUBAEMbI JBUTATENIeM, OrpaHU4YeH (PPUKIIMOHHOW My(dTOH
NepeCcINBaHms, YCTAHOBIEHHON Ha YE€TBEPTOM OT JIBUTaTelsl 3BEHE PEIyKTOpa.
3yOuaTbie Kojieca M3TOTOBJICHBI C Pa3IMUHbIMU MOIyJsiMUA OT 0.3 MM g0 1 MM.
3yOuarbiec KoJieca YCTAHOBJICHBI Ha Bajgax Mo mnocagke H7/k6 m kpersrcs
KoHn4YeckuMH mTudTamu. [I0CKOIBKY PeayKTOp ABISETCS YaCThIO BRICOKOTOYHOMN
YIPaBISIONIEH CUCTEMBI, TO BCE KOJIECa M3TOTABIMBAIOTCS 1O KJacCy TOYHOCTH 7-
GT'OCT 9178-81.

[Togmmmnuauku (1103.62-64) ycTaHaBIMBAIOT HAa Bajbl MO TOCAAKE C HATATOM
Le/k6, a B kopmyc ¢ 3a3opom H7/I6.

3. Bb10op ABUTaTe/Is NPUBOAA pa3padaTbIBaeMoOil KOHCTPYKIMH.

3.1 IlpeaBapuTe/ibHbII BHIOOP ABUTATEJIA.

[IpenBapuTenbHbIN BEIOOP IBUTATENs OTIPEEIsieM U3 COOTHOIICHUS:
MH * wBbIX

P >
pacu =
No

Byacq — PAcUETHAst MOIHOCTH JBUTaTeNs [BT];

M, — MoMeHT Harpy3ku npuBoaa, cornacuo T3 My=20 H-wm;

(Wgpx — YTIIOBASI CKOPOCTH HAa BBIXOJHOM BaJly MPUBO/IA, COTIACHO yciioBusiM T3
Wex—0,261799 pan/c

no— KIIJI penyktopa. Beioepem 7o = 80%;



Torna B,,cq = 6,54 BT
[Tpumem koaddurmentsl 3anaca &y, = 1,1 a0 = 1,6, 0TCIOA
fminppacq < Pnacn < S;maxppacq ;

7,194 < P, < 10,464
Hcnonb3ys maHHBIN Arana3oH MoIHOCTeN BeiOepeM aBurarens JI1P-52-H2-03

OcHoBHbIe Xapakrepuctuku asurarens JITP-52-H2-03:
Hanpspxenne nutanus: U = 27 B

Homuuanpuast moutaocts: Py = 9,55 Bm
HomunanpHas 9acToTa BpameHus: Nyoy = 4500 06/mun
Homunansaseiit MomeHT: Moy = 9,8 MH m

[TyckoBoit MomeHT: My = 54 MH-M

Cpox cyx0b1: T = 2000 gacos

Macca: 0,245 kr

NogabkodPE

3.2 IlpoBepka NpaBWJILHOCTH BbIOOPA JIEKTPOJABUTATES.
[TacopTHOE 3HaYE€HHE HOMUHAIBHOTO Myoy M TYCKOBOTO My MOMEHTOB JIOJI?)KHO
OBITH OOJIBIIIE PACUETHOTO 3HAUCHHSI MUHUMAJIbHBIX HOMUHAJIBHOTO U ITYCKOBOTO
MOMECHTOB.
Mn = McernptMp e
Mtuom = Mcr e
Mcrp - CTATHYECKUI MOMEHT, TPUBEICHHBINA K BaJly JBUTATEIIs
M nip — AMHAMUYECKUH MOMEHT, ITPUBEACHHBIN K Baly JIBUTATEIS

ITo n3BECTHBIM 3HAYCHUSM CKOPOCTEH ompesiessieM o0I1ee mepeaToqHoe
OTHOIIICHHE peIyKTOopa Mo dhopmyIie:

i _ a)mﬂx
’ a)sx (2)
- Oy _ 450006 | mun 1800
o, 152p [ cex
M M 20000 =13,9H - mm

o pli, 1800%0,8
Tak Kak HAM HEU3BECTHO YCKOPEHUE IBUTATEIISI, TO PACCUUTHIBATH
JAUHAMHAYECKHI MOMEHT OyzieM u3 cooTHomeHuss M, = M p * 1,5 = 20,85 H =
MM

Tak kak MacmopTHOE 3HAY€HUE HOMUHAIBHOTO My, U TTyCKOBOTO M, MOMEHTOB
MOJIYYUJIOCH OOJIbIIIE PACYETHOTO 3HAYCHUS MUHUMAJIbHBIX HOMUHAJILHOTO U
MMyCKOBOTO MOMEHTOB, TO JIBUTATEJIb BLIOpAaH BEPHO



4.Bb100p KpuTEpHS AJI51 PACYETOB.
4.1 TlpeaBapuTe/bHbIi pacyeT M0 KPUTEPHI0O MUHUMH3ALUM radapuToB.

4.1.1 KunemaTn4iecKuii pacyer.

Onpenenenue ynciia AEMEHTapHbBIX epeaay.
k=1.85-1gi, (1), rme
k-pacuetHOE ymcio cryneHei DMIT;
i,-o011ee nepenarounoe otTHouienue, i,=1800

[Toncrasinss 3Hauenus B (1) monyyaem:
k=1.85 - 1g(1800) =6,022
B3siB 11e710€ YnCIio, mojiydaeM, 9YTo KOJUUECTBO CTyIeHeH peaykTopa K = 6.

Omnpenenenue napameTpoB AIEMEHTAPHBIX IIepeay.
i12 = |34 = |56 = I78 = I9—10 = i11712 = k\/E = 3’49

Ne koseca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12

YHCJI0

23 | 80| 23 |80| 23 |80 | 23 |80 | 23 | 80 | 23 | 80
3y0ObeB Z

[IepenaToun
oc
i12:3,478 i34:3,478 i56=3,478 i73=3,478 i910=3,478 i1112=3,478

OTHOILICHUC

CTYIICHU

acr= iy, s - ieg - irg  lo_gp " Iy, 1, =3,478-3,478-3,478-3,478-3,478-3,478=1770,8

TTOrpentHOCTh: Aj = |~ | 10005 = 1.6%

IO
[To pesymbratam Ai< 2%, cienoBaTeIbHO B COOTBETCTBHUU C METOIUYECKUMU
YKa3aHUAMU [MPUHUMAEM, YTO CHPOEKTUPOBAHHAS LIENb JBHUIATEJb-HATPY3Ka HAC
yCTpauBaeT Ha JAHHOM 3Tane MPOSKTUPOBAHUSL.



4.1.2. CuaoBoii pacuer.

M, = M, (4) , rne

I(nfl)f(n) ’ 77nep ’ nonop

M onop =0,99 — KIIJI NOAIINITHUKOB, B KOTOPBIC YCTAHOBJICH BaJl.
My =0,98 — KII]JI s>neMeHTapHOM Mepenadn

Mp, Mp.1— MoMeHT Harpy3ku Ha (N-1)-oM u (N)-oM KoJrece;
I(n-1)-(n)— TIepeaaTouHoe oTHomeHue (N-1)-ro u (N)-ro xoneca
PaccuntaeM MOMEHTBI, TIepeTaBaeMbIe KAk IbIM KoJiecoM 1o hopmyiie (4):

M1, = My« = 20000 H- mm.
20000

Mi1=My= =5453,52 H- mwm.
3.478-0,98-0,99

Mo=Mg= 2352 — 1487 H.\u.
3.478-0,98-0,99

M, = Mg = 1487 = 4055 H-MM.
3.478-0,98-0,99

Ms= M, = 405,5 =110,6 H-MM.
3.478-0,98-0,99

110,6

M3: M, = :30,16 H-MMm.

3.478-0,98-0,99
1= 3016 =8,2 H-mmMm.

~ 3.478-098-0,99

B cooTBeTcCTBUMU ¢ TaOJMYHBIMHU J@aHHBIMH Yy BBIOpAHHOTO IBHTATENS Myon=9,8
MH-M. OueBugHO, 4YTO M;e>M1. W Ha [JaHHOM JTane MPOCKTUPOBAHUA
KOPPEKTUPOBKA B BLIOOpE JABUTATENSI HE TpeOyeTcs.

Onpenenenue MOAYJIs 3alICTUICHHUS.

Mosynb 3aLernieHus onpeaesieTcs U3 pacuera 3yobeB Ha MPOYHOCTb.

B kadectBe maTepuana BO BCeX pacueTax BbIOMpaeM ISl Kojec cTtaib 45, a ans
mectepHu cranb 40X (a1 aydiei IpUTUPKHU PEyKTOPa).

40X
IMapamerp fnj:::ep?m) crauab 45 (koJieco)
Kosd¢-t nuneiinoro pacumpenus, 1/°C | (10,6-12,4)-10°° (10,6-12,4)-10°
[1J10THOCTB, KI/M° 7850 7850
[Ipenen mpounoctu, MIla 1000 580




IIpenen Texyuyectu, MIla 800-850 360
HB oOmas 230 200
HRC nosepxHocTu 50 30
OTmxur, 3aKajka, Hopmanuzanus,
TepmooGpaboTka
OTITYCK 3aKajKa, OTIyCK

Jns  ompeneneHus JEUCTBYIOIIETO W3TMOHOTO HANPSHKEHHS BOCHOJb3YyeMCSA
dbopmynoii:
mok o0 e R ) e

z-¥, '[O-F]
M—MOTyJb 3allETIICHHSI, MM;
Kmn—koaddunment, s npsamMo3yObIx Kojec pekoMenayeMoe 3Hauenue Ky=1.4;
K— xoaddunreHT pacueTHON Harpy3ku, pekomenayemoe 3nauenune K=1.1;
M— kpyTSuii MOMEHT, IEUCTBYIOIIHMI Ha PACCUUTHIBAEMOE KOJIECO.
Y r—xoaddunuent Gopmei 3yoa, Yr=4,1 nns mecrepuu u Y=3.73 s koeca;
V—K0dPhuueHT (Gopmbl 3yOuaTOro BEHLA, A MEJIKOMOAYJIbHBIX Iepenay
V;=3...16
[o:]-nmomyckaemoe HampspkeHue mpu  pacdeTe 3yobeB Ha u3rub [Mlla],
omnpenaensiemoe mo gopmysie (6);
Z—4ucio 3yObeB pacCUUTHIBAEMOT0 KOJeca.
Jloryckaemoe HalpspKeHHe IpU MIPOEKTHOM pacdeTe 3yObeB Ha M3rub HailieM mo
cienytouiei hopmyre :

[GF]:w (6), e

orr = 200 mst xoneca U opr = 230 M mIECTEPHU - MPEACT BHIHOCIUBOCTH TPHU
n3ruoe;

Or —kodhduimeHT 3amaca MPOYHOCTHU, COTJACHO PEKOMEHIAIMSM BbIOUpaeM
O0F=2.5 (n7mst OOBIYHBIX YCIOBUN PabOTHI);

Krc—koaduimenT, yauThiBaronuil UK HarpyKeHUs KoJieca, JUIsl PeBEPCUBHBIX
nepeaad pekomenayemoe 3HaueHue Kec=0,65;

KrL — k0apuruenT noaroBevyHocTH, onpeaensembii o Gopmyie (7):

4-10° _
Kei=m N (7), toe m=6 ans HB<350
H

Np — 4HCIIO ITUKIIOB HArpyKeHus, onpeaensiemoe o gpopmyie (8):
Np=60-n-c-L (8), rme
N-4acToTa BpalleHUs 3y04aToro KoJeca.




C-4HUCJIO KOJICC, HAXOAMUXCS OJHOBPECMCHHO B 3alICIIJICHMU C PACCYUTBIBACMbIM,

coriacuo T3 ¢c=1;

L-cpok ciyx0bl mepenauu,

nsurateist, L=2000 gac
Orcrona:

cormacHo T3 ompenensieMmoe CPOKOM CIYKObI

[ectepus (orr=230 MIla)

Koneco (6rr=200 MITa)

| crynensn

[6,]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MlI1a
Y /[Gf]z 0,02656

[6]=200 -0,65-1,8-1,5/2,5=140,4
MIlIa
Yf/[Gf]z 0.0183

Il crynmensn

[0£]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MIlIa
Y /[Gf]z 0,02656

[6¢]=200 -0,65-1,8-1,5/2,5=140,4
Mlla
Yf/[Gf]z 0.0183

Il crynenn

[6F]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MITa
Y:/[of]= 0,02656

[6£]=200 -0,65-1,8:1,5/2,5=140,4
Mlla
Y:/[of]=0.0183

IV ctynens

[0r]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MI1a
Y /[Gf]z 0,02656

[0£]=200 -0,65-1,8-1,5/2,5=140,4
MlIa
Yf/[Gf]z 0.0183

V cTynenn

[6£]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MlI]a
Yf/[Gf]z 0,02656

[6£]=200 -0,65-1,8-1,5/2,5=140,4
MIlIa
Yf/[Gf]z 0.0183

VI crynenb

[6£]=230-0,65-2,08-1,8/2.5=
223,89MI1a
Y:/[of]= 0,02656

[oF]=200 -0,65-1,8:1,5/2,5=140,4
Mlla
Yi/[of]= 0.0183




Pacuer mMomynsi 3allelIeHHs] COTVIACHO PEKOMEHJALUSIM BEAYT MO KOJECY,
JUIS KoToporo Oounbiiee otHomeHue Y/[of], uTo maer Oosbliee 3HAYCHHE MOJTYJIS
sarerieHus. [loacrapnss nanueie B hopmyiy (5) mojgydaem:

3/30,16-3,73:1,1

m=14
80-4-140,4

=0,19 Mmm — 0,2 MM

;

3/110,6-3,73:1,1

mp=14
80-4-140,4

=0,3 MM — 0,3 MM

:

3 [405,5-3,73-1,1 _

mm= 14 —0,5 MM — 0,5 MM
80-4-140,4

;

3/1487-3,73°1,1

my=14
80-4-140,4

=0,8 MM — 0,8 MM

.

3[5453,52-3,73-1,1
my= 1.4\/ =1,1 Mmm — 1,125 mm
80-4-140,4

3/20000-3,73-1,1

my=14
80-4-140,4

=1,7mMMm — 1,75 mm

!

* AHAJIOTUYHO IMPOBCACM PACUYCTHI 110 OCTAJIbHBIM KPUTCPHUSM.

4.2 IlpenBapuTe/bHbIA pacyeT M0 KPUTEPHI0O MUHUMHU3ALMU MACCHI.
4.2.1. KuHeMaTH4YeCKHUil pacyer.

OmnpeaeneHue Yrcia 3JIEMEHTapHBIX TIepeaay.

k=3-1g(i, ) (9)

[ToncraBinsst 3HaueHus B (9) nmoayyaem:

k=3 - 1g(1800) =9,7

Oxpyrasis 10 OONBIIIETO IEI0T0, TIOTydaeM, YTO KOJUISCTBO CTYICHEH pemayKTopa
k = 10.

OmnpeneneHue mapaMeTpoB FJIEMEHTAPHBIX Mepeaay.
Pemast reomerpudeckyto mporpeccuto i, = 1,5; i, = 1800 nomyunm:

Iz =1,5; iy, = 1,65; i, = 1,815; i,,= 1,9965; iy ,,= 2,19615; i, ,,= 2,416;
5 30 = 2,657; iy 1= 2,923; iy 5= 3,215; iy 5= 3,537.

Ne koseca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12

YUCJI0 3yObeB

39| 53 | 3 | 53|33 |53 |29| 53 |27 53 |27 | 63
Z

10




ITepenaTouHnoe
oraomernne | 112=1,359 | 13,=1,514 | i5=1,61

CTYIICHU

176=1,828

i910=1,966

11112=2,33

Ne koseca 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18

19 | 20

YHUCJI0 3yObeB
25 | 63 | 20 | 53 | 18 | 53
Z

24 | 80

IlepenaTounoe
OTHOIIIEHHE i13-14:2,52 i15-16:2,65 i17-18:2,4

CTYIIEHH

119-20=3,33

I(’paKT_ Lo las * Mo lyg * Mg 10 1y 4o " hi3 a4 * D516 * hi7-18 ho—20

=1,359:1,514-1,61-1,828-1,966-2,33-2,52:2,65-2,94-3,33 = 1813

IO - Id)ak‘m

[lorpemHoCTh: Aj = -100% = 0,74%

Iy

5.2.2. Cuni0oBoii pacuer.

PaccuntaeM MOMEHTHI, TIepeaBaeMble KaXIbIM KOojecoM 1o ¢opmyrie (4):

Mzo = MBLIX = 20000 H-mm.
20000

Mig= Mg = = 6191 H-mMm

3,33-0,98-0,99
6191

Mi7=Mje= =2171 H-Mmm
2,94-0,98-0,99

M15 = M14 = 2171 = 844,4 H-mm
2,65-0,98-0,99

Miz=Mjp = 8444 = 3454 H-mMm
252-0,98-0,99

11




345,4

M=M= =152,8 H-Mm
2,33-0,98-0,99

Mg= Mg = 1528 =80,1 H-Mmm
1,966 -0,98-0,99

M7;=Mg= 801 =45,2H-mm
1828-0,98-0,99

Ms=M,= — 22 =28 94 H.mm
161-0,98-0,99

28,94

Mz=M;= =19,7 H-mm

1514-0,98-0,99
L= 19.7 = 14.94 H. My

" 1.359.0,98-0,99

OnpeneneHne MOIyIs 3aLETIICHUS.

3aBucuMocTh K03 duierTa Gopmel 3yda OT urcia 3yObeB:

z, YHUCIIO
3yObeB

39

53

35

53

33

53

29

53

27

53

27

Yr,
K03 puLeHT

dbopmel 3yda

3,76

3,73

3,8

3,73

3,85

3,73

3,88

3,73

3,93

3,73

3.93

z, YHUCIIO
3yObeB

63

25

63

20

53

18

53

24

80

YE,
koahpureHT

dbopmpbl 3yda

3,73

3,98

3,73

4,15

3,73

4,2

3,73

3,98

3,73

[ectepus (orr=230 MIla)

Koneco (6rr=200 MITa)

| crynensn

[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=

223,89MI1a

Y:/[of]=0,01679

[0F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.02656

Il crynmens

[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=

223,89MlIIa

Y:/[of]= 0,01697

[6£]=200-0,65"1,8-1,5/2,5=140,4MIla
Yf/[Gf]z 0.02656

Il crynenb

12



[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MI1a
Y:/[of]= 0.017195

[6£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.02656

IV ctynens

[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MITa
Y:/[o]= 0.017329

[6£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MIIa
Yf/[Gf]z 0.02656

V cTyneHb

[6£]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MlIIa
Yf/[Gf]z 0.017553

[6£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MIla
Yf/[Gf]z 0.02656

VI crynenb

[0r]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MI1a
Yf/[Gf]z 0.017553

[6F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.02656

VIl crynenb

[6,]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MI1a
Y:/[of]= 0.017553

[6F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.02656

VIl crynenn

[0F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MlIIa
Yf/[Gf]z 0.018536

[6£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MIla
Yf/[Gf]z 0.02656

IX cTtynensn

[0Fr]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MlIIa
Yf/[Gf]z 0.018759

[6£]=200-0,651,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Yf/[Gf]z 0.02656

X cTyneHb

[0F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MlI1a
Yf/[Gf]z 0.017776

[6F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MTla
Y:/[of]= 0.02656

Pacuer Momyssl 3alelUICHUS BEAEM [0 IIECTEPHE, s KOTOPOro OoJibliee
otHomrenue Y¢/[of], 4ro mgaer Ooibllice 3HAYCHHE MOIYJIS

[ToncraBinsist nanHbie B hopmyiy (5) moaydaem:

3 ,19,7-3,73-1,1
m =14 |—————=0,195 mm — 0,3 MM
53:4-140,4

3alCIIJICHU .



3(28,94-3,73:1,1
53-4-140,4

mp=14 =0,222 mm — 0,3 MM

:

3[45,2:3,73'1,1

mn=1.4
53:4-140,4

=0,25 mMm — 0,3 MM

I

3/80,1-3,73:1,1

my=1.
v 53:4-140,4

=0,312 mm — 0,3 MM

|

3/152,8:3,73'1,1

my=14
53:4-140,4

=0,387 Mmm — 0.4 MM

:

3[345,4:3,73:1,1

my=14
63-4-140,4

=0,479 mm — 0,5 MM

.

3/844,4-3,73:1,1

myn=1.4
Vil 63-4-140,4

=0,645 MM — 0,8 MM

;

3(2171-3,73:1,1

myn=1.4
Vil 53:4:140,4

.

=0,9 MM — 1 MM

3/6191-3,73:1,1
53-4-140,4

:

mx=1.4 =1,29 vm — 1,5 Mm

3/20000-3,73:1,1

myx=1.4
80-4-140,4

=1,7mMm — 1,75 mm

!

4.3 IlpenBapuTe/bHBIH pacyeT M0 KPUTEPHI0O MUHUMHU3ALMY MOTPEIIHOCTH.

4.3.1. KunemaTu4ecKuid pacuer.

OHpCI[GJ'IeHI/Ie quciia 3JICMCHTAPHBIX IICpCaaq.

k=1,14-1g(i,) (10)
[Toxcrassis 3nauenus B (10) momydaem:

K =1,14- 1g(1800) =3,7

Oxpyrasist 10 OOJBILIEro UENI0ro, MNOJy4aeM, YTO KOJUYECTBO CTYNEHEN penyKkropa

k=4.

Omnpenenenre napaMeTpoB AIEMEHTAPHBIX Mepeiad.
Pemast reomerpudeckyto mporpeccuio i, = 8; i, = 1800 momyumnm:

i,=9,3; 1,=6,08; i,=6,97; i,=8

Ne koseca 1] 2|3 4 5

yucno 3yoseB Z | 17 | 92 | 17 | 106 | 17

118

17

132
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ITepenarounoe
OTHOIIIEHHE 112=5,4 | 134=6,24 | i5=6,94 i72g=7,77

CTYIICHHU

Ipaxr= iy, * 13 - isg i = 5,4:6,24-6,94.7,77 = 1818,67

[lorpemHocTs: Aj =

o

i, —i
0 dam! 100% =1,03%

4.3.2. Cui10Boii pacuer.
PaccuntaeM MOMEHTBI, TIepeIaBaeMbie KaKIbIM KoJiecoM 1o dopmyre (4):

Mg = M,,.x = 20000 H- mwm.

My=Mg= - 2090 _ 9653 1. mu.
7.77-0.98-099

Ms= M, = 2653  _ 394 H.mm.
6,94-0,98-0,99

Msz=M; = 394 =65,1 H-MMm.
6,24-0,98-0,99

1= 651 =12,43 H-mm.
5.4-098-0.99

Onpenenenue MOAYJis 3aLECTUICHHUS.
3aBucuMocTh K03 duimerTa Gopmel 3yda OT urcia 3yObeB:

Z, gucio | 17 192 |17 |106 |17 118 |17 |132

3yObeB

YE, 43 (3,73(43|3,75|4,3 |36 |43 |36

K03 puIeHT

dbopmel 3yda

lectepnst (orr=230 MITa) Kosneco (opr=200 MITa)

| crynens

[0£]=230-0,65-1,8-2,08/2.5= [0£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MIla
223,89MlIla Yt /[of]= 0.0265

Yf/[Gf]z 0.0192




Il crynensn

[0Fr]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MI1a
Yf/[Gf]z 0.0192

[6F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.0265

Il crynens

[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MI1a
Y:/[of]= 0.0192

[6F]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MI1a
Y:/[of]= 0.0256

IV ctynens

[6F]=230-0,65-1,8-2,08/2.5=
223,89MITa
Y:/[o]= 0.0192

[6£]=200-0,65-1,8-1,5/2,5=140,4MIIa
Yf/[Gf]z 0.0256

Pacder wmonmynst 3aunernsieHds, COrJacHO PEKOMEHAAMSAM, BEAYT IO
HIecTepHe, UIsi KoToporo OoJjbiuee oTHomieHue Y/[of], uTo maer Oosblice

3HaueHue MoAyJis 3auerienus. [loncrasnss ganueie B hopmyiy (5) nomydaem:

3/65,1-3,73-1,1

m=14
92:4:140,4

.

3[394-3,75-1,1
106:4:140,4

mp=14

3[2653-3,6:1,1
118:4:140,4

i

mi=1.4

3/20000-3,6:1,1
132:4:140,4

2

my=14

=0,242 mm — 0,3 MM

=0,422 MM — 0,5 MM

=0,75 mm — 0,8 MM

=1,43 MM — 1,5 MM

5.4.Bb100p KpuTEepuA 1S JATbHEHIIINX PACYETOB.

n, HOMEp 1 2 3
dIIEMEHTap
HOM
neperavyu

4 5 6 7 8

10

m (min. 0,2 0,3 0,5
rabapuToR)

0,8 1,125 1,75
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m(min. 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 05 |08 |1 1,5
MaccChl)

m (min. 0,3 0,5 0,8 1,5

MOTPEIITHOC

TeH)

Puc. 4. CooTHomIeHUE KOJIeC peAyKTOpa.

JlanpHeHIuii pacueT MpoBeeM 10 KPUTEPUI0 MUHUMHU3AIUU rabapuTOB, TaK Kak B
TPaHCIIOPTE, HAa KOTOPHI OHA MOXET OBITh YCTAHOBJICHA, BAYKHO OCTaBUTh
MIPOCTPAHCTBO MOJ Ipyrue MexaHu3mbl. K Tomy ke, mogoOHbI MEXaHU3M HE
JIOJDKEH 001a71aTh BEICOKOH TOYHOCTBIO.

5.5

Pacuer MOIIyJIeﬁ KOHTAKTHOM NMPOYHOCTH N0 KPUTECPUIO MHUHUMM3AIINH

radapuros.

OHR*ZR*Zy*Ky|

[oy] = , TIe

SH
Oyg - TIpeNiea KOHTAaKTHOW BBIHOCIMBOCTH 3yObEB
Zp- KOO(PPUIMEHT, YUUTHIBAIOIIMNA MIEPOXOBATOCTh COMNPSIKEHHBIX IOB-CTEH,
Zr=1
Zy — K0d3(ppUIMEeHT, yYUTHIBAIONIUN OKPYKHOCTH Kojeca; Zy = 1
Ky — k03 puuueHT J0ITrOBEYHOCTH;

6 NHO
KHL = ’N_’ e
H

Ny — 4KcII0 LUKJIOB NepeMeH Hanpskenus; Ny = 3 = 10° (g xonec) u
999000 (mss mecTepeH);
Ny nns mecrtepHeii pasen 3 * 107, qus konec - 3 * 107;

6| 3x107
Ky = 595000 — 1,76 — nyist mectepHn
63107
Ky, = 1S 2,15 - s xoneca
2%230+70)%1%1%1,76
[oy] = ( 1)2 = 777,33 MIla — s iecTepHH
2%¥200+70)*1%1%2,15
[oy] = ( ) = 842 MIla — qys xoneca

1,2

Pacuer BCIACM UL HMICCTCPHU, TAK KaK OHAa MCHCC IIPpOYHasA
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.3 MK
a= Ka(l + l) m,l"ﬂe

TJIe @ — MEKOCEBOE PacCTOSTHHE
K, = 48.5 MIla f/151 cTa/ibHBIX PSAMO3yObIX KOJIEC
[ — mepeJaTOYHOE OTHOLIEHUE

M — MOMEHT Ha KoJiece

Ypq — KO3QOUILIMEHT HLIMPHUHBI KOJIECA, P, IPUMeM paBHOe 0.3

K - koaddurmeHT paccyeTHON HArpy3Ku

3 5453,52 x 1.1

a,;; = 48.5 (1 + 3,478) 03+34782 5777332 30,4 MM
3 1487 « 1.1

as = 48.5 (1 + 3,478) 0373478777733 = 19,7 MM
3 405,5 % 1.1

a, = 48.5 (1 + 3,478) 0373478777733 = 12,8 MM
3 110,6 1.1

as = 48.5 (1 + 3,478) 03 %3.4782 777332 = 8,28 MM
3 30,16 * 1.1

as; = 48.5 (1 + 3,478) 0323478277733 = 5,37 MM
3 8,2x1.1

a, =485 (1+ 3,478) = 3,48 MM

Haiioem mooynu

0.3 *

3.4782 777,332

2a
m =
7, + Z,
myy = =22 = 0.59 MM — 0,6 MM
23480
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2%19,7

mg = = 0.38 MM — 0,4 MM
23480

m, = 2225 = 0.24 MM —0,25 MM
23480

me = 2228 = 0,16 MM — 0,2 MM
23480

ms = 2237 = 0,104 MM — 0,12 Mu
23480

my = 2228 = 0.067 MM — 0,08 MM
23480

Bri6epem 13 Mojyneit Ha U3rHOHYIO M KOHTAKTHYIO IPOYHOCTh HAMOOJIbIIEe

3HayeHue. Torna pe3ynbTUPYIOMINE MOIYIIH:

n, HOMep 1 2 3 4 5 6
AJIEMEHTAPHOU

repeadn

m 0,08 0,12 0,2 0,25 0,4 0,6

5. 'eoMeTprueckuii pacyeT KUHHEMATHKHU MPOEKTHPYEMOil KOHCTPYKIUH.

I'eomeTpruueckue  pasmepbl  3y04aTbIX ~ KOJIEC ~ HAXONATCA  COIJIACHO
KMHEMaTU4YeCKOMY W  CHUJIOBOMY pacuery C TIOMOUIbIO  COOTHOIUEHUH,
MPUBEICHHBIX HUXKE.
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Puc. 5 T'eomeTpuueckue napaMmeTpsl 3y0UaThIX Kojeca.

1. JemutensHbiid quametp: d=m-Z/cosp=m-Z (12)
T.K. KoJieco mpsiMmo3yooe, To =0
2. Iuametp BepmuH 3y0beB: 0,=m-z/CosP+2-m- (ha+X12) = m-(z+2) (13)
T.K. ha:]., X12:0

3. lnametp BoamuH: d=m-z/cosp-2-m- (hytc-X12)=m(z-3)

T.K. ha=1, X1,=0, ¢=0,25
4. llInpuna xonec: b=ypm'm

5. MexoceBoe pacctosiHue: a,=0.5-m-(Z1+Z;)/cosp=0.5-m-(Z:+Z;) (17)

(15)

(14)

Noe konmeca | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
m, MM 02 /0203|0305 |/05]08)08] 1,125 1,125| 1,75 | 1,75

V4 23 | 80 | 23|80 | 23 | 80 | 23 | 80 23 80 23 80

d, mm 46 | 16 |69 | 24 |115| 40 |184| 64 | 259 90 | 40,3 | 140
da, MM 5 116,481 |246|125| 41 |19,2|656| 28,2 | 92,3 | 43,8 | 143,5
ds, MM 4 (154 6 |23,1| 10 |[385/16,2/618| 23,1 | 87,2 | 36 |135,6

Ybm 16 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 16 16 16 16

b, Mm 3,4 32 | 51| 48 8,5 8 13,6 | 12,8 | 19,125 18 29,75 28

ap, MM 10,3 15,45 25,75 41,2 57,9 90,125

Jns ynpomieHus KOHCTPYKUMHA PEAYKTOpa WU YMEHBILICHUS MOJYJIEH, MPOBEIEM
npeoOpa3oBaHue KOJIEC, BCIEICTBUE KOTOPOTO TMOJYYHMM HOBBIC XapaKTEPHUCTHUKE

nepenay U 3youaThix KOJIEC:
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Ne konmeca | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
i 3 3 3.2 3.2 3.4 | 3.49 3.6 3.6 3.8 3.8 4.1 4.1
9
M, H 11.7 34 34 115.3 | 115 | 390. | 390. | 1363 | 1363.77 | 5027.8 | 5027.8 | 20000
3 46 46 g7 8 8
\'C 345 | 373 | 345 | 373 | 34 | 3.73 | 345 | 3.73 3.45 3.73 3.45 3.73
5
M, MM 03 | 03 | 03| 03 |03] 03 | 04 | 04 | 07 0.7 1 1
7 23 69 23 74 23 81 23 84 23 88 23 96
d, mm 6.9 20.7 | 6,9 22.2 6.9 | 24.3 9.2 | 336 16.1 61.6 23 96
da, MM 7.5 213 | 75 22.8 75 | 24.9 10 34.4 22.54 63 25 98
df, MM 6 19.8 6 21.3 6 23.4 8 324 14.21 59.71 20.3 93.3
Wbm 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
b, mm 5.1 4.8 51 4.8 51| 438 6.8 6.4 11.9 11.2 17 16
ap, MM 13.8 14.55 15.6 21.4 38.85 59.6

1. Pa3mepsl miecTepHU IMEPBOM CTYNEHHW HE IO3BOJISIOT 3aKpPENUTh €€ Ha Bally
nsurarens JI1P-52-H2-03, muamerp Bama xotoporo dp; = 3MM, IO3TOMY I
3aKpeTUICHHS MBI pa3pabaThiBaeM CHCTEMY BTYJIOK.

2. Tlomy4ueHHBIE MEXKOCEBBIC PACCTOSHUS MO3BOJIAT 3aKPEMUTh BaJIbl PEIYKTOpa B
MOAIIMITHAKAX HE 3a/IeBasi IBUTATEIh U My(THI.

6. TouHOCTHOI1 pacueT pa3padaTbiBaeMoii KHHEMATHKH.

Haiinem ckopocTh caMoil OBICTPOXOAHOM CTYNEHH

V=m * deICT * Tl/60

V=3.14*4500*0.008/60=1.884 wm/c, T.x. V<5 m/C HazHauum Buja compspkeHus G u
7-10 CTETIeHb TOYHOCTH Ut Hamien nepenadn coracHo 'OCT 1758-81.
TouHnocTHO# pacdeT OyzieM MPOU3BOAUTH METOJIOM MaKCHUMyMa-MUHUMYyMa.

PacueT knHEeMaTH4eCKOM MOTPENTHOCTH METOAOM MUHUMYMa-MaKCUMyMa.
3arnoaHUM TaOIUIly TaHHBIMU ISl TIOCJIEYIOIINX PACUYETOB ISl IIECTEPEH U KOJIEC
PUBO/JIA.

MuHHMaIbHOE 3HAYCHUE KHUHEMATUYECKOM MOTPEIITHOCTH:
Fliomin = 0.71Ks(F's; + F'i2) (21) , roe F'j- momyck Ha KMHEMaTHYECKYIO
HOIPELIHOCT, onpeaensercs 1o Gopmyae: F'; = Fp + f¢ (22).
Fp - MOITyCK HAa HAKOIUICHHYIO ITOTPENTHOCTD I1ara 3y0uaToro Koieca
f;- lonyck Ha morpemHocts npodwis, fr = 10
Ks u K — koaddunnents! pazoroit komnencanuu; Ks=0.75, K=0.97
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Howmep koneca HenutensHbii | FpP, MKM
IUaMETp, MM
1 7.2 24
2 24 26
3 10.8 22
4 36 30
3) 10.8 22
6 36 30
7 14.4 24
8 48 30
9 14.4 24
10 48 30
11 18 24
12 60 35

Fliomini = 0.71-0.75 - ((24 + 10) + (26 + 10) = 37,275 mxwm.
F'iominzz = 0.71-0.75 - ((22 + 10) + (30 + 10) = 38,34 MKM.
F'iominas = 0.71-0.75 - ((24 + 10) + (30 + 10) = 39,40 MKM.
F'iomine = 0.71-0.75 - ((24 + 10) + (35 + 10) = 42,07 MkM.

MakcuMmallbHOEe ~ 3HAQYCHME  KHHEMATHYeCKOW  IOTPEIIHOCTH  Iepeaauu
ompenenseTcs mo GpopmyJie:

Fomx =K, '[\/(Fii)z +Eqws +\/(Fi;)2 + Ezzmz} (23) ,rue

Exm, ¥ Egm, -IOrpelIHOCTh MOHTa)ka HIECTEPHM M KOJECa COOTBETCTBEHHO,

onpenensemas o hopmyie:

E;, =e -tga (24),rne
e, —MOHT@XHOE paaualbHOE OWEHHE, 0 PEKOMEHIAINU BO3BMEM

e, =20mxm .

E.u =20-1920° =7,3mxm

F =097 [\/(24 +10) +(7,3)2 + /(26 +10) + (7,3)° } = 69,36 wxw.

Flas =097 [\/(22 +10Y +(7,3)% +,/(30+10) + (7,3)? ] = 71.3 wim.
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Foes = 0,97.[\/(24+1o)2 +(7,3)% +,(30+10) + (7,3)° } 73,2 miow

Fo = 0,97-[\/(24+1o)2 +(7,3)7 +4/(35+10) +(7,3)° } i —

Kunemarnueckas IMOTPCHIHOCTDL B YITIOBBIX MUHYTAX:

6.88-F’ijomin
Adiomax = —— (25)

mz,

6.88-69,36

Adiomax1 = 0460 19,88’

6.38 - 71,3 ,
Adiomaxz3 = gz gp — 1362

6.88 - 73,2

Adiomaxas = g gg = 105

6.88-78
Adiomaxe = 0860 8,9

!

Onpenenum nepeaarounbie KodQPUIIMEHTH Iepeaay:

1 1
T T Tl 38
T T
23 : % : i34ii45-ii6 _13,33_3 0_0(;'027
5 7 i 333 '
& =1

6
A, = Z((biOminj ) Ej) = 3,375’
j=1

Pacuer norpemnHocTy MEPTBOTO X0/1a METOIOM MUHUMYyMa-MaKCUMyMa.
3anojiHUM TabJUIly JaHHBIMU JJIsl TOCIIEAYIOIIUX PacyeToB JJIsl MIECTEPEH U KOJIeC
MpUBO/IA.

MaxkcuMaJibHOE 3HAYCHUEC MCPTBOT'O XO/Jia repcaain:

jumax = 0.7 - (Bsy + Ensz) ++/0.5(T3, + T3,) + 2(+£,)% + 4p? + 4p%  (26) |
e
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Ens - HauMeHblllee CMENIEHUE UCXOAHOTO KOHTYpa IIECTEPHU U KoJieca;
Th - TOMyCK HA CMENIEHUE UCXOJHOTO KOHTYpAa;

f, - TomycK Ha OTKJIIOHEHHE MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUS TICpEIavu;

Ap - paauanbHbIe 3a30pbI B ONOpax MeCcTepHH U Kosieca, Apr = Ap; = 20.

fomaxs = 0.7 (16 + 20) + \/0.5(322 +342) +2(14)2 +20% +202= 66,2

MKM.

jtmaxz,3 = 0.7 - (16 + 22) + JO.5(322 +34%) + 2(16)2 + 20% +20* = 719

MKM.

jemaxas = 0.7 - (20 4+ 22) + \/0.5(342 + 34%) + 2(16)2 + 20% + 20* = 79,07

MKM.

jtmaxe = 0.7 - (20 + 26) + \/0.5(342 + 40%) 4+ 2(20)2 + 20% +20*> = 90,7

MKM.

[IorpemHoCcTs MEPTBOTO XO/1A B YIJIOBBIX MUHYTAX:

6.88"jtmax
APymax = m;; (27)

Nl 02 13 4 |5 16 |7 |8 |9 |10 |11 |12
KoJieca

a,mm | 15,6 23.4 23.4 31,2 31,2 39

E

HS 16 |20 |16 |22 |16 |22 |20 |22 |20 22 20 |26
MKM

F,mxm |21 |24 |21 |26 |21 |26 [22 |26 |22 26 22 130
T, MM |32 |34 |32 [34 [32 |34 |34 [34 |34 34 34 |40

fy, Mmxm | 14 16 16 16 16 20
688662
AP max1 = 0460 19
6.88 - 71,9 ,
A¢nmax2,3 = 0,6—60 = 13,7
6.88 - 79,07 ,
AP maxas = 08 60 11,3
6.88-90,7

A} maxe = 1 '—60 = 10,4’
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6
Abyx = E(q)iOminj - &) = 3,85’

=1
Adp = Adp + Ay, =3,375'+3,85' = 7,225' <110/

Menb111e KPUTHYCCKOI'O 3HAYCHMU .

7. PacueT BaJIOB peayKTOpA.

Banber B pa3pabaTpiBaeMoli KOHCTPYKITUM HAXOMSITCS B CJIOKHOM HAMPSKEHHOM
COCTOSIHUH, T.€. MPU KOMOMHUPOBAHHOM HArpy3Ke (M3rud u KpydeHue)
PacuetHbie popMyIIbL:

Juamertp Bana: d >3 M., (28)

01-[o]

[IpuBeneHHBIH MOMEHT: M, = \/ M2 +0,75-M? (29)

CymmapHsIi n3rubarommii Moment: M, = /M + M (30)
rae My, My—wu3rubaromme MOMEHTBl  BO  B3aMMHO  NEPIEHAMKYISAPHBIX

TUTOCKOCTSIX.
JlonyckaeMoe HampsbkeHue Ha u3rnb: [0]=03-0, (31) , rmeo, — mpenen

IIPpOYHOCTH MaTCpHalia.

Pacuer cui, AeiicTByIOIIMX HA BaJl, BEJEM IO PopMyIiaMm:

2M,,
=— (32

R=P-tga (33),rC
d — auameTp AeTUTEIbHOM OKPYKHOCTH KOJieca

P

M., — KpyTALIMI MOMEHT Ha Bally
a=20°

PacuyeT BBIXOJHOI0 BaJjia.
logwy = 111 MM — niMHa Bana
[, = 21MM - paccTosiHUE OT MOJIITUITHUKA JI0 KOJieca

Cuuibl, AEMCTBYIONIME HA Ball:

2M 2-20000
P = b =
d 96

R=P-tga = 416,7-tg(20) =150 H

=416,7H
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HaXOI[I/IM HCU3BCCTHLIC CUJIbI PCAKIINH, UCITIOJIB3Ys YPABHCHUA MOMCHTOB U CHUJI:

dM,=0; Y F,=0; > F =0

Y;=-3379H
Y,=-78,8H
X1=1216 H
X;=284H
P,= 150
RB
B
21 (M) 90 (M)
1 yu. (X1)
2 y4. (K2
255405
Mx 0
RB
B
P =416.7
21 (M) 20 (ram)
1 yu. (X1}
2 y4. (K2
Mx 0
-7095.16

Puc. 7. Dntopsl n3rubarommx MOMEHTOB.
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B onacHom ceueHuu:

M,, =.[2554,052 + 709516 +0,75* 20000 =18890,8 H-MM

B xkauectBe wMmartepuana BasmoB BbIOepeM crTainb 40X, kortopas o0mamaer
CHEAYIOIINMHU CBOMCTBAMU:

MOJyJb YIIPYTrOCTH IEPBOIroO poaa E=2...2,2-10° MIla

npejen NPOYHOCTU Ha U3rH0 [c] =377,3 MIla

IIpeen NPOYHOCTH Ha KpyUYEHUE [t] =112 Mlla

> 3{% =7,9MM. = [IpumMeM MUHMMAJbHBIN AUAMETP BBIXOJHOTO Baja = 8

MM.
Pacuer nepBoro BaJa.

logw, = 37 MM — nMHa Bana

l; = 5 M - paccTostHME MEX Ty TTOAITUTTHUKAMHI
[, = 25 M - paccTostHuE OT KoJieca 10 MeCTePHU

Cuiibl, IEUCTBYIOIIME HA BaJ:

2M 34
Pl= ? =——=33H
d« 10,35
2M 34
P2 = ¥ =——=986H
dw 3,45

R1=P1-tge =3,3-tg(20) =1188 H
R2 = P2 tge = 9,86-tg(20) = 3,55 H

HaXOI[I/IM HCU3BCCTHBIC CUJIBI PCAKIINHU, UCITOJIB3YA YPAaBHCHUA MOMCHTOB U CHUJILL

DM, =0; > F =0, Y F =0

Y1=3488 H
Y, =-48,084 H
X1=2,6332 H
X2=-0,2712H
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P,=1.188
* 5 [MM) i 7 (MM) 25 (MmM) i
1y, (X1
2yy. (X2} \
- 3 yu. 3
29.7
13.17
Mx g
R‘E
n |
— I’ ;
FILT
P=9.86 P=373
k 5 (Mm) i 7 (M) 25 [mm) B i
1wy, (X1
2yd. (X2) .
i 3 yu. (X3
17462
81._5;__
Mx 0

Puc. 8. Dmiopsl n3rubarmmux MOMEHTOB.
B onacHoMm ceuenuu:

M, = \/13,172 +174,62% +0,75-(34)> =177,57 H-MM

M,, = [825% +29,7% +0,75-(34)° =92,49H-Mm

d=> s/% =1,67 MM. = [IpuMeM MUHUMAaJIbHBIN AUAMETP Basla = 3 MM

64*34*25 o _
d>4———== =2 47MM. = [IpumMeM MUHUMAIIbHBIN AUAMETP Bajia = 3 MM
3,14*8*58
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8. Pacuer onop peaykropa.

[Tockonbky B pa3pabaThIBAEMOM PEIyKTOPE MPUCYTCTBYET TOJBKO paavasibHast
Harpy3Ka Ha BaJibl, TO BBIOMpaeM paanaibHbIe IIAPUKOTIOIIHITHAKH.

Pacyer OymeM BecTH MO JWHAMHYECKOH TPYy30MOABEMHOCTH, T.K. YacTOTa
BpareHus BajaoB Oobie 1 06/MUH, UCTIONB3YSI CICAYIONIYIO (POPMYITY:

C, =0,01P-360n! (35), rue

| — monroBedHOCTH [4]

P — sKkBUBaNCHTHAs TUHAMHUYECKAst Harpy3Ka:

P=(XVF.+YF)K,K, (36),rme

Fa =0 — oceBas Harpy3ka Ha BaJjbl

Fr — pannanpHas Harpy3ka Ha BaJIbl

V =1 — ko3 dunueHT BpaieHus

X =1 — koaPuimeHT paguaibHON HArpy3KU

Y =0 — ko3¢ duirent oceBoil Harpy3Kku

Ks = 2 — xoaddurrent 6e30macHOCTH

K: =1 — remneparypubiii KO3hPUITUEHT

Ha BbIX0gHOM BaJy:

Fr max =358,8

P=(-1-3588+0 )-2-1=717,6H

n = 3,33 06/mMuH

C, =0,01-717,6-3/60-3.33-2000 = 460 H

HMcxonsa u3 3Tux panHbIx, HazHauaeM nommunHuku 1000088 I'OCT 8338-75 ¢

napamMeTpaMH:
VYcinoBnoe | Jluametp Huametp [Mupuna |r, Z Dw, |C,H | C,,
0003HayYe | BHYTPEHHErO | HAPY)KHOTO | MOJAIMIUII | MM MM H
HHE koJiblia, d, MM | kombma, D, | Huka, B,

MM MM
1000088 |8 16 4 04 |10 |2 1330 | 500
Ha 1 Baay:
Frmax = 48,1H

P=(11-481+0)-2-1=962H

n = 1500 o6/Muu

C, =0,01-96,2- 3/60-1500- 2000 =543,3H

Hcxons u3 >tux maHHbIX, HasHauaeM nommunuukd 1000093 I'OCT 8338-75 ¢
napamMeTpaMHu:
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VYcinoBnoe | uametp Huametp | llupuna | r, Mm Dw, |[C,H |C,,
0003Haue | BHYTPEHHE | HAPYKHO | MOJIIUII MM H
HUE ro KoJjblia, |TO HUKa, B,
d, Mmm KOJIBIIA, | MM
D, mm
1000093 |3 8 3 0,2 1,588 | 560 | 200

9.Pacuet pasmepHoii enu BTYJIKH 1.

Pacuem pazmepnoii yenu.

0

~

A,=109

A1, Az — ymeHbIIaomue , A —yBEIUYHABAIOIIUH.

Bce pasmepst mo H12, h12, £1T12/2

(8N
Ly

.t:e‘ﬁ

Pa3zmep OTKJIOHEHHUS
= +0,05
As=3 30,05
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A»=10.9 10.9.0.18

As=5.9 5,9+006

—0,06

Ax=10,9-3-5,9=2,9

EsAa = 0-(-0,05-0,06)=0,11

EiAA =-0,18-(0,05+0,06)=-0,29

Ay = 295035

10. BbiOop MaTepuajia Kopmyca.

Marepuan kopnyca PM, yuutbeiBas cpok ciiykObl, 00JacTh NMPUMEHEHUS U
YCJIOBUSL JKCIUTyaTallMu, JOJKEH o0JiafaTth CIEAYIOUMMH  CBONCTBAMMU:
JIETKOCTh, MPOYHOCTH, JIOJITOBEYHOCTh, YKECTKOCTh, OTHOCUTEIILHO HEBBICOKHI
KodhPUIIMEeHT  JUHEHHOTO  TemmepaTrypHoro  pacmupeHusi.  [lostomy
MaTepuasioM ISl  KOpmyca BbIOEpEeM aJIOMUHUEBBIM JUTEUHBIM  CILIaB
HopmanibHOM mpouHocTu AJI4 T'OCT 2685-75 (ynmpoyHEHHBIM TEPMHUYECKOM
obpaboTtkoit). Ilomydenue: mUTbEe T1IOJ JOaBJICHUEM, 3aKajka W IIOJHOE
HUCKYCCTBEHHOE CTape€HHE, TOBBIIIAIONIEE TBEPAOCTh. XapPaKTEPUCTUKU

MaTepuanga: MoAylb ympyroctu E=0.71%10° MIla, tBepaocts HB=68,

K0>()(pUIMEHT TMHENHOTO TeMIIEpaTypHoro pacumpenus a=23*10"° ex/rpan.
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